

# 这名车主,交警喊你去领车

## 民警查获一辆套牌车,现已拖到交警一大队

□通讯员 亚林 全福  
□记者 孙健 报道  
qlwbsunji@vip.163.com

本报11月22日讯 近日,交警一大队民警在毓璜顶医院门前查出了一辆套牌车。车已被拖至交警队,希望车主前去认领。

22日上午9点左右,交警一大队刘警官带领协管员辛蕾在毓璜顶医院门前执勤疏导,并清理毓东路两侧违法停放的车辆。

当刘警官与辛蕾疏导至毓璜顶医院住院部门前时,他们发现一辆悬挂鲁V牌照的银灰色小型汽车违法停放在路边。于是,民警开始对该车进行录像取

证,并张贴违法停车告知单。

走近车旁拍摄的辛蕾发现,该车车厢内还有一副车辆号牌,但是一副鲁Y的牌照,这引起了二人的怀疑:这会不会是辆套牌车?

民警利用警务网查询落实该车所悬挂的鲁V号牌,查询结果显示该号牌不属于这辆车。随后,民警又输入车厢内的那副鲁Y牌照,结果显示鲁Y牌照的登记信息与此车相符。

这样一来,该车挪用其他车辆号牌的事实成立,民警随即呼叫清障车,将该违法车辆拖至停车场。民警希望该车车主能去交警一大队认领车辆,但该车主将面临罚款2000元、计12分的处罚。



辛蕾正在协助将车拖回交警队。通讯员供图

# 微信摇来“男友” 骗完钱就消失

## 民警提醒市民提高警惕,当心“微信”成“危信”

□通讯员 许锋文  
□本报记者 孙淑玉

时下,微信作为便捷的交友工具在年轻人中十分盛行。但通过微信“摇一摇”,可能摇来志同道合的朋友,也有可能摇来上当受骗。最近莱山区不少市民就因微信受骗,民警提醒市民提高警惕,谨防微信成“危信”。

### 轻信中奖信息 被骗800元

20日,莱山市民朱先生刚安装了微信两天,突然接到一条中奖短信,称他在活动中被抽中了5.6万元大奖。

将信将疑的朱先生按照提示,拨通了网页上的电话号码。一位南方口音的女子接听了电话,称经过工作人员核实,朱先生确实中奖了。

刚开通微信就中了奖,这让朱先

生激动不已。

对方称要想领取奖金,要先汇800元保证金到公司账户。朱先生此时被中奖信息冲昏了头,立即赶到银行汇款。再联系对方时,对方称还得再汇5600元的税款。

这时朱先生才察觉到不对劲。他赶紧拨打了微信的客服电话,客服称根本没搞过这种

### 摇出“男朋友” 被骗1000元

20岁的小玲毕业后就从老家河南来到烟台找工作,两个月前,小玲通过微信“摇一摇”认识了一名“痴心绝对”的男子。由于男子每天都找小玲聊天关心她的生活,两人慢慢确立了恋爱关系。

一次聊天中,小玲无意间说起对现在的工作不是很满意。“男朋友”称他所在的公司正好招人,可以帮忙问一问。

过了几天,“男朋友”告诉小玲,请财务主管吃顿饭,事儿就能办成了。随后称他囊中羞涩,向小玲要1000元“活动”。

想到今后能和“男朋友”在一起工作,小玲就把钱汇了过去。一周后,小玲发现“男朋友”消失了。直到这时小玲才意识到受骗,赶紧到附近派出所报了案。

### 摇出“好姐姐” 电脑惨被偷

今年10月,24岁女子小姜通过微信认识了一个“干姐姐”,两人租房处相隔不足150米,微信昵称还一样。

对方自称在莱山区一服装厂干班工。想到两人住得这么近,小姜提议干脆搬到一起住,还能互相照应。

把钥匙交给好姐姐两天后,小姜回家发现惠普笔记本电脑被盗了。

因门窗完好,门锁也未被撬,民警勘验完现场认定是熟悉情况的人作案。民警走访得知,当天下午3点左右,小姜的干姐姐提着一个笔记本电脑包离开后,再也没回来。

更让人惊讶的是,直到此时,小姜竟然连干姐姐的名字都不知道。目前案件还在进一步调查中。

### 体检调查投票 福田目前领先

记者亲身体会福田体检感受多

□记者 朱桂杰 报道

本报11月22日讯 烟台健康体检中心满意度调查自开始以来,受到读者的广泛参与,目前,从微博、网站、电话,以及来信情况来看,烟台福田健康体检中心的票数领先。

在网友留言中记者看到,有的说,福田的环境好,服务也好,不管是大夫还是护士都非常负责任;有的说,福田的项目周全,设备先进,停车特别方便;还有的说,老妈就认准福田体检了,因为福田内科的一位大夫的跟踪服务,把她的血压调理得好好的,再没犯病,她平时经常打电话咨询这位大夫……

为啥这么多读者选择福田体检呢?记者决定到福田亲身体会一次。22日早,记者来到福田体检中心。刚一进大厅,就被眼前的温馨的环境打动了。体检中心装修风格典雅,功能区按照男女分开设置,所有的体检项目都在一层完成,在导检护士的微笑引导下,大家都在井然有序地体检,每一个检查处都显得非常安静。

在整个体检过程,伴有轻柔舒缓的音乐,可以让你轻松、愉快地进行查体,就好像在享受家庭医生细致服务,而且都是一对一服务,充分保证了私密性。据了解,烟台福田健康体检中心的医疗面积达3000多平方米,设有内科、外科、妇科、五官科、医学影像科、检验科、特检科等专业齐全的医疗科室。

这里的体检不像其他地方隔数日才能知道体检结果,在福田体检结束时,终检专家会对你的体检结果和健康状况提供一对一地详细讲解。体检后,还会进行跟踪服务,建议查体者培养健康生活习惯,制定合理化的饮食、运动方案及个性化的健康管理方案。

离本次活动投票截止时间还有一个周,请大家积极参与,踊跃为自己满意的体检中心投上可信的一票。

**网络投票:**输入“烟台大众网”,点击左上角处“健康体检中心调查”即可进行投票。

**电话投票:**96706899

**微博投票:**输入“@今日烟台”,进入《齐鲁晚报·今日烟台》新浪官方微博,点击“投票调研”,即可参与投票。

**信函投票:**烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606 《齐鲁晚报·今日烟台》收

# 换副刹车片 一看还是旧的

## 修理铺老板想赚黑心钱,没想到被经验老道的司机当场戳穿

□通讯员 曲均璐 李清娇  
□记者 于涛 报道  
qlwby@vip.163.com

本报11月22日讯 君子爱财,取之有道。解甲庄一汽车修理铺的老板孙某也爱财,但却用歪门邪道去取。20日,孙某用半成新的刹车片换掉旧的,不料遇到了经验老道的司机,当场识破了他的那点“小道道”。

20日,货车司机李师傅趁着空闲,一大早就把货车开到孙某的修理铺想换付新刹车片。孙某立马迎了上去,满口应承着“没问题”。约好第二天取车后,李师傅放心地回家了。

21日,李师傅前来取车。有着丰富驾驶经验的他一试车就发觉不对劲:不是原来的旧刹

车片了,可也不像是新的。他委婉地和孙某说:“老板,我不点破你,给我重换一副新的刹车片,别糊弄我。”

不想孙某一口咬定换的就是新刹车片,并催着李师傅快点结账。李师傅和孙某争执未果后,打电话报了警。

当解甲庄的民警当场卸下刹车装置后,发现刚换的刹车片确实有磨损。这下孙某在围观的熟人眼前脸上挂不住了,面红耳赤地承认他的确是以旧换旧。

关系到生命安危的东西竟敢造假!在民警的调解下,孙某向李师傅赔礼道歉,并当场从店里拿出一副新刹车片换上。孙某承诺,他以后一定不再赚黑心钱。



**吉斯果园**

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

**JISI 吉斯集团** 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品  
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543